

122指挥中心一天接警158起

雪后交通事故频发,交警部门提醒司机注意行车安全

本报济宁12月14日讯(记者 黄广华 陈鸿儒 通讯员 张兴华) 13日下午3时,济宁城区普降大雪,由于天气寒冷,造成路面结冰,交通事故频发。据济宁市公安交警支队122指挥中心统计,自13日15时至14日15时,24小时内就接到济宁城区158起交通事故报警。

交通事故频发,交警部门提醒广大司机:新手驾车事故率高,刚学会开车的朋友在雨雪天最好改乘其他交通工具;雨雪天路面湿滑,要切记谨慎驾驶,减速慢行;在白天或傍晚下雪的情况下,一定要把雾灯打开,必要时还可开大灯,同时要保持挡风玻璃的清洁;遇到积水、结冰或积雪的路面,一定不要超车或者变道;尽量远离两轮摩托车、电动自行车、自行车,以防其滑倒发生事故,行驶中不得猛踩制动、猛松离合器、猛加油,以免侧滑;行车时要慢打方向,转弯前一定要先减速,在不影响对面来车的情况下,尽量加大转弯半径,以减小转弯时的离心力,切不可快速急转猛回,以防侧滑横甩;同前车要保持适当的车距,雨雪天路面的阻力很小,跟车太近很难在短距离内刹住车,一旦出现情况易造成追尾;当车辆出故障时,应将故障车停在路右侧的紧急停车带内,打亮双闪灯警示,并在车后150米外放置警告标志牌,车内人员则必须迅速撤离到护栏之外;要留心路面的车流人流情况,不要随意变线行驶或逆向行驶;会车时要选择安全路段,提前避让,必要时应停车让对方来车通行后再继续行驶。



日东高速 泗水收费站东

大货车撞上隔离带 车头悬空

本报济宁12月14日讯(记者 陈鸿儒 通讯员 梁凯 王志) 13日晚20点30分,日东高速泗水收费站东面发生一起车祸。一辆满载玉米的大货车发生侧翻,车头撞上上路中央的隔离带后悬空(如上图),货车内一人被困。

动1部抢险救援车和6名消防官兵迅速赶往车祸现场。

消防官兵在现场发现,大货车翻倒在地,玉米散落在道路上,车头撞上了隔离带护栏,呈悬空状态,由于距离地面较高,驾驶员非常焦躁。车祸导致堵车绵延4公里。

一组消防战士从侧翻的车体向上攀爬,在车顶上对被困者喊话,安抚他的情绪;另一组消防战士在对面车道进行交通管制,并引导另一辆货车开到悬空货车车头下方,消防官兵搭起了人梯,让被困驾驶员踩着另一辆货车的车头和消防官兵的肩膀慢慢爬了下来。

新327国道 洸府河桥上

为躲事故车,刹车刹出事故

本报济宁12月14日讯(记者 岳茵茵 见习记者 韩玉贤) 14日上午,新327国道洸府河桥上,先后有两辆车刹车刹出了事。所幸未造成人员伤亡。

14日9时30分,记者在现场看到,一辆白色面包车呈南北向停在

桥北,将桥栏杆撞断,险些要掉下河。一辆货车拧成麻花状停在面包车旁边,在它对面,一辆黑色小轿车一头撞在桥栏杆上。三车均有不同程度受损,司机正在处理相关事宜。据货车司机刘师傅介绍,当日9点左右,他开着车由东向西行驶,走到事发

路段时发现白色面包车停在桥北,摇摇欲坠。“为了躲它,我就赶紧刹车,路面结了冰太滑了,车不受我控制,突然打横,整个车调了个儿。”刘师傅说,“我并没有撞上面包车,只是一辆自西向东行驶的轿车行至事发地点时也因刹不住车撞在我的车轮上。”

105国道 金乡鸡黍镇路段

3辆货车连环追尾 4人被困

本报金乡12月14日讯(记者 陈鸿儒 通讯员 马常义) 14日清晨5时4分,金乡消防大队接到报警,105国道鸡黍镇境内3辆车连环追尾,4人被困车内。

赶到现场后,消防官兵发现,由于雪后路面湿滑,一辆由北向南行驶的大型拖挂货车为躲避前方事故车辆紧急刹车,而后面的两辆满载

塑料筐的货车由于刹车不及先后追尾,后面两辆货车内均有两人被困。事故现场一片狼藉,汽车零件和货物撒了一地。由于挡风玻璃撞得粉碎,车里四面透风,被困者被冻得不停发抖。

消防官兵立即对现场实施警戒,用液压扩张器等救援工具将最后面一辆变形的驾驶室的车门打

开,随后将卡住被困者的座椅和仪表盘等零件进行破拆,打开救援空间。处于中间的货车整个车头大部分嵌入挂车底部。消防官兵利用救援车上的吊臂将事故车辆小心翼翼地“剥离”后,将驾驶室慢慢分离,然后利用液压扩张器实施救援。经过20分钟的紧张营救,4名被困者全部被救出,并送往医院救治。

